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SESSAO 

Identtncacao Basicae Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria Abertura: 01106/2021 - 
18:00; Encerramento: 01106/2021 - 22:00. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
Primeiro-Secretario: MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; Segundo-Secretario: EMERSON 
RODRIGUES 1 PSDB 

Lista de Presenca na Sessao: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL;; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS 1 PTB; EMERSON RODRIGUES 1 PSDB; FABIANODA 
SILVAPEREIRA/PSDB; FABIO ROGERIOTONON IPSB; IVAN HELENO DA SILVA 1 
PSB; MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS 1 DEM; 
ROGERIO LOPES REVITTI 1 CIDADANIA. 

Ao primeiro dia do mes de junho do ana de dois mil e vinte e urn, as dezoito 
horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a A venida Beira Mar, 
n" 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, foi realizada a Decima Terceira Sessao Ordinaria, da Prime ira 
Sessao Legislativa, da Oitava Legislatura; a Senhora Presidente solicitou ao 
primeiro Secretario que procedesse a verificacao de presenca dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a presenca de todos os Vereadores, invocou a 
protecao de Deus, e declarou aberta a Sessao; dando inicio aos trabalhos, 
informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via e-mail, c6pia da 
Ata da Decima Segunda Sessao Ordinaria da Prime ira Sessao Legislativa da 
Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria para a sua 
apreciacao, em seguida colocou-a em discussao, nao havendo manifestacao, 
encerrou a discussao e colocou-a em votacao, sendo a mesma aprovada por oito 
votos favoraveis e nenhum voto contrario; tam bern informou que uma vez que 
todos os Vereadores receberam, via e-mail, copia da Ata da Segunda Sessao 
Extraordinaria da Primeira Sessao Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria 
a leitura da mesma e passaria para a sua apreciacao, em seguida colocou-a em 
discussao, nao havendo manifestacao, encerrou a discussao e colocou-a em 
votacao, sendo a mesma aprovada por oito votos favoraveis e nenhum voto 
contrario; em seguida a Senhora Presidente informou que, em razao do 
julgamento das Contas Municipais, referentes aos exercicios de 2017 e 2018, 0 
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expediente desta sessao seria reduzido a 30 minutos e, finalizado este tempo, 
passaria imediatamente para a ordem do dia, reservada preferencialmente a 
apreciacao das contas, conforme estabelece 0 artigo 235, paragrafo 4° do 
regimento intemo; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura 
do EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI N° 046/2021 
- Dipoe sobre a reestruturacao do Conselho Municipal do Turismo e da outras 
providencias; - finalizada a leitura a Senhora Presidente determinou 0 

encaminhamento do Projeto de Lei n? 046/2021 para ser apreciado pelas 
Comissoes Permanentes; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a 
leitura do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: pediu pela ordem 0 

Vereador Fabiano da Silva Pereira, apresentando Requerimento Verbal para a 
retirada dos projetos constantes na Ordem do Dia, uma vez que, recem 
empossado, 0 requerente nao teve tempo habil para a devida analise dos projetos, 
ao que a Senhora Presidente colocou 0 Requerimento em discussao, e nao 
havendo manifestacao, encerrou a discussao e colocou-a em votacao, sendo a 
mesma aprovada por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario, 
determinando entao a Presidente que os Projetos de Lei fossem retirados da 
Ordem do Dia ate a pr6xima Sessao; em seguida a Senhora Presidente pediu ao 
Primeiro Secretario que continuasse com a leitura dos REQUERIMENTOS: 
REQUERIMENTO N° 42, de autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, requer, 
nas formalidades regimentais, ouvindo 0 douto e soberano Plenario para que, se 
aprovado for, oficie-se ao Senhor Prefeito Municipal para que proceda, de forma 
imediata, adesao ao Programa Saude com Agente, destinado a formacao tecnica 
dos Agentes Comunitarios de Saude e dos Agentes de Combate as Endemias que 
atuam no ambito do Sistema Unico de Saude (SUS); - a Senhora Presidente 
colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo 
aprovado por todos os Vereadores; REQUERIMENTO N° 43, de autoria do 
Vereador Milton Cesar Pires, requer, nas formalidades regimentais, ouvindo 0 

douto e soberano Plenario para que, se aprovado for, oficie-se ao Senhor Prefeito 
Municipal para que envie a esta Casa de Leis informacoes sobre as obras de 
lombo faixas no municipio; - a Senhora Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por todos os 
Vereadores; REQUERIMENTO N° 044/2021, de autoria da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, requer, ouvido 0 douto e soberano Plenario 
na forma regimental, para que se aprovado, 0 Chefe do Poder Executivo 
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informe sobre 0 Transporte Publico Municipal; - a Senhora Presidente colocou 
em discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado 
por todos os Vereadores; REQUERIMENTO N° 045/2021, de autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, requer, ouvido 0 douto e soberano 
Plenario na forma regimental, para que se aprovado, 0 Chefe do Poder Executivo 
informe e tome as devidas providencias sobre manutencoes das ruas Ruas Ulisses 
Guimaraes, Tancredo Neves entre outras ruas do Balneario Marusca; - a 
Senhora Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, 
sendo 0 mesmo aprovado por todos os Vereadores; em seguida a Senhora 
Presidente pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura das INDICA<;OES: 
INDICA<;AO N° 287/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, para que tome providencias no sentido de adotar a fiscalizacao de 
trans ito por interrnedio de video monitoramento de acordo com a resolucao 
532/15/Contran, nos bairros distantes como Boqueirao SuI, Pedrinhas e 
Viareggio; INDICA<;AO N° 288/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar 
Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, para que implante novo sistema de informatizacao no 
departamento de fiscalizacao, no sentido de autuacoes e multas, tendo em vista 
que 0 atual se encontra defasado; INDICA<;AO N° 289/2021: De autoria do 
Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca 
gestoes junto ao departamento competente, para que sejam instaladas placas de 
regulamentacao de velocidade em toda extensao da Av. Copacabana, em nosso 
municipio; INDICA<;AO N° 290/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes 
Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, no sentido de que seja providenciado de forma 
urgente, a manutencao e zeladoria da Praca do Sao Martinho entre as ruas Rui 
Barbosa, Sete e Minas Gerais, no Balneario Sao Martinho; INDICA<;AO N° 
29112021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa 
de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento competente, com 
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urgencia, para que seja realizado a instalacao de urn banheiro no transbordo 
municipal, para atender a demanda dos funcionarios; INDICA<;Ao N° 
292/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, 
para que seja realizado 0 service de troca e instalacao de I uminarias, em toda a 
extensao da Rua Eldorado, no Balneario Kennedy; INDICA<;Ao N° 293/2021: 
De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, 
para que seja realizado 0 servico de limpeza na praia, nas valas e patrolagem em 
todas as ruas da Ponta da Praia; INDICA<;Ao N° 294/2021: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que faca gestoes junto ao departamento competente, solicitando que 
sejam realizadas a limpeza e manutencao em toda a extensao da Rua Guaruja, no 
Balneario Monte Carlo; INDICA<;Ao N° 295/2021: De autoria do Vereador 
Adolfo Aparecido Teixeira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca 
gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que sejam 
realizados os services de rocagem, patrolagem e limpeza de vala na Rua 
Aricanduva, no Balneario Porto Velho; INDICA<;Ao N° 296/2021: De autoria 
do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca 
gestoes junto ao departamento competente, para que sejam feitas limpeza, 
patrolagem e cascalhamento da Rua Pacaembu, localizada no Balneario Flor de 
Iguape; INDICA<;Ao N° 297/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, para que seja feita limpeza, patrolagem e 
cascalhamento da Rua Brumado, localizada no Balneario Ancarpe; 
INDICA<;Ao N° 298/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, para que seja feita a rocagem das calcadas na Rua Bermudas, 
localizada no Balneario Monte Carlo; INDICA<;Ao N° 299/2021: De autoria do 
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Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca 
gestoes junto ao departamento competente, para que seja feito 0 conserto das 
luminarias e bancos na Praca dos Tanoeiros, localizada no Balneario Monte 
Carlo; INDICA<;Ao N° 300/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, para que em aproveitamento da reforma da Praca de 
Artesanatos, providencie a melhoria na qualidade da iluminacao, tendo em vista 
que nosso municipio e turistico e que a praca se localiza no centro da cidade; 
INDICA<;Ao N° 30112021: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, para que seja realizado 0 plantio de mudas de arvores, coqueiros e 
etc, espalhadas pela nossa Ilha, em torno das avenidas do municipio; 
INDICA<;Ao N° 302/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, para que seja realizada a limpeza em tomo dos mediadores de acesso 
a praia, principalmente os pr6ximos ao Boqueirao; INDICA<;Ao N° 303/2021: 
De auto ria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, 
ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, para que seja feita a recolocacao 
da placa que esta encostada no terreno particular na Rua Manchester com a 
Copacabana, Balneario Monte Carlo; INDICA<;Ao N° 304/2021: De autoria do 
Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca 
gestoes junto ao departamento competente, para que sejam realizados os services 
de patrolagem e manutencao da Rua Iguape, localizada no Balneario Adriana; 
INDICA<;Ao N° 305/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, para que a fiscalizacao notifique os proprietaries de im6veis, para 
que recolha os materiais armazenados em suas calcadas, de acordo com a lei 
vigente; INDICA<;AO N° 306/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar 
Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
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Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, para que elimine 0 buraco que se encontra na Rua Rio 
Grande do Norte, travessa com a Rua Goias, no Balneario Adriana; 
INDICAC;AO N° 307/2021: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, para que seja realizado 0 service de zeladoria em toda 
a extensao da orIa requalificada, incluindo a manutencao dos pontos de parada 
de onibus com coberturas metalicas, decks de madeira, bicicletarios, sanitarios e 
espacos comerciais; finalizada a leitura das Indicacoes a Senhora Presidente 
determinou 0 encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, conforme 
solicitado; esgotado 0 tempo regimental para a leitura do expediente, pediu pela 
ordem 0 Vereador Fabiano da Silva Pereira, apresentando Requerimento Verbal 
para que 0 tempo fosse prorrogado a fim de proceder a leitura das mocoes de 
pesar, ao que a Senhora Presidente colocou 0 Requerimento em discussao, nao 
havendo manifestacao, encerrou a discussao e colocou-a em votacao, sendo 0 
mesmo aprovado por todos os Vereadores, a Senhora Presidente pediu entao ao 
Primeiro Secretario que fizesse a leitura das MOC;OES: MOC;AO N° 02112021; 
de pesar, assinada por todos os Vereadores, aos familiares do saudoso e querido 
amigo Senhor Ercilio Ramos Ramalho; MOC;AO N° 022/2021; de pesar, 
assinada por todos os Vereadores, aos familiares da saudosa e querida amiga 
Senhora Lucimeire Mendes Teixeira; MOC;AO N° 023/2021; de pesar, assinada 
por todos os Vereadores, aos familiares do saudoso e querido Pastor Luis 
Rodrigues de Oliveira; ato continuo a Senhora Presidente pediu a todos que se 
colocassem em posicao de respeito e que fizessem urn minuto de silencio; em 
seguida a Presidente informou que, finalizado 0 tempo regimental estabelecido 
para 0 expediente, passaria imediatamente ao EXPEDIENTE DA ORDEM DO 
DIA, para proceder 0 julgamento das contas municipais; em seguida pediu ao 
Primeiro Secretario que fizesse a leitura do Parecer da Comissao de Orcamento ~ 
e Financas, que trata das CONTAS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 
REFERENTE AO EXERCICIO DE 2017 - PROCESSO TC 006662/989/16; - 
lido 0 parecer, a Senhora Presidente abriu a palavra ao Relator da Comissao de 
Orcamento e Financas, Vereador Ivan Heleno da Silva; encerrada a manifestacao 
do Relator, a Senhora Presidente franqueou a palavra aos demais Vereadores, ao 
que manifestou-se 0 Presidente da Comissao de Orcamento e Financas, Vereador 
Daniel da Silveira Ramos, e posteriormente os Vereadores Milton Cesar Pires, 
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Fabiano da Silva Pereira, Rogerio Lopes Revitti, Emerson Rodrigues, e 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni; em seguida a Senhora Presidente 
concedeu a palavra ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa 
de Oliveira Junior, responsavel pelas Contas em julgamento, para que 
apresentasse defesa frente ao Parecer desfavoravel exarado pelo egregio Tribunal 
de Contas do Estado de Sao Paulo; finalizada a defesa do Exmo Prefeito 
Municipal a Senhora Presidente colocou em votacao nominal, informou que 0 
qu6rum para rejeicao ao Parecer do Tribunal de Contas, logo aprovacao das 
Contas Municipais referentes ao Exercicio de 2017, era de dois tercos, 
ressaltando aos Vereadores para que votassem pela aprovacao ou rejeicao das 
Contas; votaram pela aprovacao os Vereadores Emerson Rodrigues, Fabiano da 
Silva Pereira, Ivan Heleno da Silva, Daniel da Silveira Ramos, Fabio Rogerio 
Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, e votou pela rejeicao 0 Vereador Rogerio Lopes Revitti, sendo 
as Contas Municipais, referentes ao Exercicio de 2017, aprovadas por oito votos 
favoraveis e um voto contrario; ap6s anunciar 0 resultado da votacao, a Senhora 
Presidente, pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura do Parecer da 
Comissao de Orcamento e Financas, que trata das CONTAS DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, REFERENTE AO EXERCICIO DE 2018 - 
PROCESSO TC 004419/989/18-1; - lido 0 parecer, a Senhora Presidente abriu a 
palavra ao Relator da Comissao de Orcamento e Financas, Vereador Ivan Heleno 
da Silva, ao que 0 mesmo absteve-se do uso da palavra; a Senhora Presidente 
franqueou a palavra aos demais Vereadores, ao que manifestaram -se os 
Vereadores Rogerio Lopes Revitti e Fabiano da Silva Pereira; em seguida a 
Senhora Presidente concedeu a palavra ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, responsavel pelas Contas emjulgamento, 
para que apresentasse defesa frente ao Parecer desfavoravel exarado pelo egregio ~ 
Tribunal de Contas do Estado de Sao Paulo; finalizada a defesa do Exmo 
Prefeito Municipal a Senhora Presidente colocou em votacao nominal, informou ~ 
que 0 qu6rum para rejeicao ao Parecer do Tribunal de Contas, logo aprovacao 
das Contas Municipais referentes ao Exercicio de 2018, era de dois tercos, 
ressaltando aos Vereadores para que votassem pela aprovacao ou rejeicao das 
Contas; votaram pela aprovacao os Vereadores Emerson Rodrigues, Fabiano da 
Silva Pereira, Ivan Heleno da Silva, Daniel da Silveira Ramos, Fabio Rogerio 
Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, e votou pela rejeicao 0 Vereador Rogerio Lopes Revitti, 
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sendo as Contas Municipais referentes ao Exercicio de 2018 aprovadas por oito 
votos favoraveis e urn voto contrario; ap6s anunciar 0 resultado da votacao, a 
Senhora Presidente proferiu suas palavras finais, e convocou os Senhores 
Vereadores para a pr6xima Sessao Ordinaria a realizar-se no dia oito de junho, 
as dezoito horas, dando por encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente Ata 
por mim, Primeiro Secretario, que ap6s ser lida, discutida e aprovada, vai 
devidamente assinada pelos Membros da Mesa Diretora. 
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